# ICU CLOM Cam6

Hersteller: ICU

Modell: CLOM Cam6
Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

### Beschreibung:

ICU CLOM Cam6, NEU

Bestellen Sie gerne direkt im Onlineshop oder besuchen unser Jagdgeschäft in Bielefeld: https://www.naturwerk-shop.de/icu-clom-cam6-wildkamera

Jetzt noch besser:[- Multi-Foto-Funktion: 1 bis 9 Bilder in Serie für noch mehr Details - Full HD Tag- und Nachtansicht: Farbaufnahmen bei Tag und gestochen scharfe Infrarotbilder bei Dunkelheit[]- Steuerung und Updates in Echtzeit[]- 30 % schnellere Verbindung dank verbesserter ÜbertragungstechnologieDie ICU CLOM Cam6 Wildkamera hat durch die 55° Linse und den bis zu 40 Meter weit reichenden Blitz einen besonders großen Einsatzbereich. Die Nutzung der Kamera erfolgt über die enthaltene SIM-Karte und der App bzw. des Bild- und Videoversands erfolgt über den Kauf von Coins. Die Coins werden im Voraus über die App gekauft, sie unterliegen keinem Verfallsdatum.

Die Sendefunktion lässt sich bequem über das Smartphone ein- und ausschalten. Die Laufzeit können Sie durch die Nutzung der ebenfalls bei uns erhältlichen Akkus verlängern. Technische Daten []- Empfang: 4G, 3G, 2G[]- Integrierte eSIM für mehr Datensicherheit, Stabilität und bessere Datenübertragung []- 52 Schwarzlicht-LEDs (940 nm) []- Bis zu 40 Meter Blitzreichweite []- 50° Linse []- Auslösezeit: < 0,3 Sekunden []- 2,4 Zoll Farbdisplay []- Bei Tag Farbbilder, bei Nacht Infrarotbilder []- SD(HC)-Karten bis maximal 256 GB einsetzbar, im Lieferumfang ist bereits eine 16 GB-SD-Speicherkarte enthalten []- Videoabfrage in der App []- Laufzeit mit 8 x AA Batterien ca. zwei Wochen []- Laufzeit mit 3 x 18650 Akkus ca. 2 bis 3 Monate []- Laufzeit mit ICU Powerpack mehr als 3 Monate []- Unendliche Laufzeit mit Solar Panel - Betriebstemperatur: -25°C bis +60°C []- Abmessungen: 14,5 x 14 x 13,5 cm; Antenne: 19,5 cm LängeLieferumfang: 1 x ICU CLOM Cam6 Wildkamera, 1 x eSIM-Karte (fest eingebaut), 1 x 16 GB

## Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller und verantwortliche Person:ICUserver GmbH Technologiepark 17 4320 Perg, Österreich office@icuserver.com





## Anbieterinformationen

## **Naturwerk Jagd**

Navanta GmbH

An der Walkenmühle 2 33607 Bielefeld Nordrhein-Westfalen

#### Telefon:

0521 - 93 44 69 72

#### E-Mail:

info@naturwerk-shop.de

#### Webseite:

www.naturwerk-shop.de